
 
  PROBLÈMES CE2 correction - Fiche 1  1 

 
Donc il y a au total : 47 + 18 = 65 ballons.  
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Donc au départ elle avait 44 billes. 
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Au total, j’ai 12 + 15 = 27 images. 
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Donc elle distribue 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 =6 x 3 = 18 jetons. 
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Il y a 8 élèves dans le groupe. 
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Il reste 43 – 25 = 18 bonbons. 
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Nombre de tomates + 13 ,   alors 61 – 13 = 48 
Il y avait 48 tomates la semaine dernière. 
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Eliott a 19 billes et Kevaun a 24 billes.                                                                                                                                       
Ils rassemblent leurs billes donc au total cela fait 19 + 24 = 43 billes. 
Dimitri reçoit 43 billes.  

 


